

侏罗纪梦幻世界的奇幻旅程

本报记者 赵有良 宋雨萌



魔幻神奇、惊险刺激、充满尖叫、瞬间燃爆。2月26日,记者在镇安县回龙镇体验式采访侏罗纪梦幻世界,立马心跳加速,热血沸腾,给人一种从头嗨到尾的炫酷。

侏罗纪梦幻世界距镇安县城17公里、距西安96公里,是陕豫鄂渝旅游环线上的经典之作。远远望去,侏罗纪梦幻世界如同一座充满奇幻色彩的童话城堡。三叠纪、侏罗纪、白垩纪、冰河世纪、热带雨林,时空交错的恐龙时代的奇幻异景,让游客心驰神往,流连忘返。穿越恐龙谷仿佛一次神秘的探险,蜿蜒游动的小蛇、姿态各异的恐龙、充满神秘的热带雨林,刚伸出手触摸,手指就被柔软的触感弹了回来,即便在成年人的眼中,恐龙谷依然震撼。

依靠科技加持是侏罗纪梦幻世界的一大法宝。走进7D影院的飞行船,山川、河流、恐龙、植被、俯冲、腾飞,穿越在侏罗纪梦幻世界,一个个奇幻异境,让人如同置身于远古的恐龙王国,步步惊险刺激的侏罗纪之旅令人难以忘怀。

一脚油门,飞一般地行驶,疯狂卡丁车让游客华丽转身为超级拉力赛车手,体验速度与激情的碰撞。过山车更是让人耳边生风,让精神压

力瞬间释放宣泄,让人体验挑战自我、内心颤抖、肆意大叫的刺激和快感,大喊大叫之后,身心会感觉完全放松放空。

谁能想到这里原本是一个停产的工矿企业,经天坤实业集团在原址上对厂房进行改建后,成功转型为吸引西安市民前来休闲娱乐的景点。尽管这里远离城区,可一到周末,就成了城区居民带领孩子放飞心情的首选之地。青春靓丽、穿着入时的宝妈带着孩子在公园间漫步,不负周末时光,享受侏罗纪梦幻世界的别样风情。

据了解,侏罗纪梦幻世界是镇安县为建设“秦岭最佳康养会客厅”康养旅游强县,重点打造的一个集游乐观光、探险猎奇、文化体验、科普研学、休闲度假、综合服务于一体的大型恐龙主题文化公园。项目占地120亩,总投资10.8亿元,已累计完成投资5.5亿元,建设了门户接待区、飞龙堡主题度假酒店、冰川水世界乐园、侏罗纪文化体验区、室内外大型游乐区、运动拓展区、特色餐饮购物街区等七大主体功能区,拥有穿越恐龙谷、侏罗纪奇幻漂流、疯狂卡丁车、7D影院、幸福摩天轮、海盗船、御龙骑士等60多个游乐项目,建造恐

龙雕塑130多座,以穿越侏罗纪时代为主线,可满足现代都市居民吃住游学购物娱乐及穿越体验的多种需求,年可接待游客30万人次,实现综合收入6000万元以上,利税600多万元,稳定就业200多人,带动创业就业2000多人,成为西北地区首屈一指的恐龙主题文化乐园,对刺激新消费、拉动新增长,助推康养旅游强县建设发挥了龙头带动作用。

“科普侏罗纪知识,强化环保意识,提醒人们热爱地球大家庭。娱乐项目老少咸宜,让人兴奋过后有所回味,有种久违的放松,实在是太快乐了,这里不仅是小朋友的乐园,也是成年人解压放松的好地方!”陕西广电融媒体集团的一位记者如此评价。



商洛市未成年人检察工作基地启用

本报讯(杨小芳 王剑)3月2日,市人民检察院“商山细雨”未成年人检察工作基地建成并正式启用。省人民检察院、市人大、市关工委、市人民检察院、市中级人民法院、市妇联、市教育局、市公安局、市民政局、市司法局、市文旅局以及商洛大中专院校、中小学校等20多家单位的负责人、代表50多人参观了基地并进行座谈。

“商山细雨”未成年人检察工作基地位于市人民检察院办公楼七楼,占地1062平方米。基地分为案件办理和法治教育两大区域,设置为“两厅五区”。基地将依托未成年人案件办理,统筹未检办案、心理矫治、法治宣传等功能,着力打造集工作性、教育性、服务性于一体的综合性未成年人保护平台。基地展厅融图、文、声、光、电等于一体,包括案例警示、以案释法、知识问

答、实景模拟、互动观摩等板块,使受教人员寓教于乐、学有所获。

据市人民检察院检察长介绍,检察机关在狠抓未检工作的基础上,建设未检工作基地有重大意义。该基地将成为我市未成年人保护的公共平台,如同一个树干,每个未成年人保护的成员单位都是一个“神经元”,结合各自的工作职能,协调联动,创新机制,形成社会支持体系和保护合力,实现双赢、多赢、共赢。

省人民检察院第九检察部副主任师建贞指出,基地建设走在全省前列,希望后期依托基地,在品牌打造、机构队伍建设、未成年人法治教育等方面继续努力。

参会人员对检察机关积极履行检察职能,护航未成年人健康成长的创新做法纷纷点赞。认为基地设计理念新、标准高、实用性强,是未成年人健康成长路上的一盏

警示灯,在提高未成年人法治意识和法律素养,养成遵法、学法、守法、用法的习惯和自觉行动上将发挥重要作用。大家纷纷表示,将立足本职工作,加强与检察机关的合作,加强协调联动,自觉接受监督,着力构建家庭保护、学校保护、社会保护、网络保护、政府保护、司法保护“六位一体”的新时代未成年人保护工作格局,共同护航未成年人健康成长。与会嘉宾还积极为基地建设和使用出谋划策,建议加大宣传力度,建立可供选择的案例库,把基地用活、用好、用出成效。



本报讯(夏泽梅 王楠 韩英)3月4日,农历二月初二“龙抬头”这一天,镇安县城多家理发店几乎家家顾客盈门。

受“正月不理发”等传统习俗影响,人们认为二月初二这天理发会鸿运当头、福星高照。每年到这一天,镇安县城多家理发店生意都会迎来春节过后的首个高峰日,有的理发师当天的顾客数量达到平时的三倍甚至更多。但理发师们都提前做好准备,应对这一天。

一家理发店的理发师刘力博说:“每年的二月初二都是最忙的时候,往往我们会提前打扫好环境卫生、检查好所有理发工具,准备迎接这一天。按照往年的惯例,当天的顾客会比平时多好几倍。”

走进多家理发店内,理发师们挥舞着剪刀、推子,忙得不可开交,等候区都坐着好几名顾客。不少正在排队的市民表示,二月初二都要理个发,讨个吉利的好兆头。一位顾客说:“二月初二,剃龙头,一年都有精神头。我们家一直保持着在‘龙抬头’这天理发的习惯。年年这天如果没什么事情,我们都会去理发店排队理发。”

二月「龙抬头」理发店忙不休



《商洛日报》品牌战略合作伙伴

第九届国际茗茶评比金奖 第二届“国饮杯”全国茶叶评比一等奖 农业部授予“极具发展潜力品牌”

福满天下 源于青山



陕西福青山茶文化有限公司

总部:山阳县工业园区 基地:山阳县法官镇黄家店村福青山万亩有机茶园
商州总经销:商州区州城路天竺山仙茗直营店 联系电话:18991568098 400-180-9799

声明

●安徽省阜阳市颍州区东清北路胡博的《出生医学证明》丢失,编号为G610332275,声明作废。
●商州区惠民便利店的烟草专卖零售许可证正本丢失,许可证号为611002130025,声明作废。
●陕西省镇安县达仁镇阮飞的个体户营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码为92611025MA70U301XG,声明作废。